KonTpoJsbHas padora mo reme A-7 ®IocC

«YMHOXKeHHe 0JHOYJIeHA HA MHOTOYJIeH. Y MHOKeHHe MHOT04/1eHa HA MHOTO4JIEH.
Pa3jioxeHne MHOT04/J1€HOB HA MHOKMTEJIN»
Bapuanr 1

Nel. IlpencraBbTe B BH/I€ MHOTOUYJIEHA BBIPAKEHUE:!
1) 7m(n® - 8n* + 9); 3) (3t — 4n)(5t + 8n);

2) (x - 2)(2x + 3); 4) (y +3)(y* +y - 6).
No2. Paznoxunre Ha MHOKHUTENN:

1) 12a6 - 188% 2)21x'- 7x*  3)8x -8y +ax - ay.
No3. Pemure ypaBHEeHUE 5x% - 15x= 0.
Ned. Vrpocture Beipakenne  2¢(3¢-7) - (¢ - 1)(c +4).

4x—1 _ x+2 _
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Ne6. Pemute ypaBuenue: (3x-5)(2x+7) = (3x+1)(2x-3) + 4x.

No5. Pemure ypaBHeHue:

Ne7. Haitnute 3HaueHne BeIpakenus 14xy - 2y + 7x- 1, ecrm y =-0,6, X = 1 -

Kountpoabnasi padora nmo treme A-7 ®1IOC

«YMHOKeHHE OJHOYJIEHA HA MHOTOYWIEH. Y MHOKE€HHE MHOI04JIeHA HA MHOTOYJIE€H.
Pa3jio:keHre MHOI04JIEHOB HA MHOKHTEJIN))

Bapuant 2

Nel. IIpencraBbTe B BUI€ MHOTOUYJICHA BBIPAKEHHUE:!

1) 2x (x*-5x°+3);  3)(7x - 3y)(2x + 5y);

2 (y+2)3y-5); 4) (x-DE*-x-2).
No2. Paznoxunte Ha MHOKHUTENU:

1) 15xy - 25y 2) 12a° - 4a”; 3) 6a - 6y + as - BY.
Ne3. Pemnre ypaBHeHUE 7x°+21x = 0.
Ned. Vrpocture Beipakenue 3m (2m - 1) - (m + 3)(m - 2).

5x+1 X

+3
No5. Pemmte ypaBHeHue: T . 3 166

No6. Pemure ypaBHenue: (4x- 1)(3x-2) = (6x+ 1)(2x + 3) - 4x.

Neo7. Haiinute 3HaueHue Boipakenus 18aB - 27a +2B-3, ecnua = -15 , B=1,2.



